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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Miért nem tesznek az élelmiszerinfláció ellen?" 

 
Tisztelt Miniszter Úr!
 
Önök kormányzás címén 2021 ősze, azaz nagyjából másfél éve semmit más nem csinálnak, mint
feltett lábbal nézik, ahogy a minden európai rekordot megdöntő orbáni infláció megnyomorítja a
magyar embereket és vállalkozásokat. Néhány termék árát ideiglenesen befagyasztották ugyan, de
az üzemanyagokét már fel is oldották, és a néhány alapvető élelmiszer árstopját is hamarosan meg
fogják szüntetni. Ráadásul ezek az intézkedések sem törték le az orbáni inflációt, szóval úgy tűnik,
elfogyott az Orbán-kormány tudománya.
Az infláció továbbgerjesztésében azonban Önök továbbra is rendkívül tehetségesek. Hiába indultak
ugyanis  egész  Európában  viszonylagos  csökkenésnek,  az  általános  inflációval  egyetemben  az
élelmiszerárak,  Magyarország  továbbra  is  az  élelmiszerdrágulás  Európa-bajnoka.  A  magyar
élelmiszeripar  több  érdekvédelmi  szervezete  szerint  a  történelmi  mértékű  magyar
élelmiszerdrágulás  legfőbb  oka  az  Orbán-kormány  hétszeres  rezsiemelése.  Hiába  csökken,  sőt,
olcsóbb a világpiaci gáz- és áramár, mint az orosz-ukrán háború kitörése előtt, az Orbán-kormány
parancsára  az  állami  energiaszolgáltatók  nem  hajlandóak  csökkenteni  a  vállalkozások
rezsiköltségeit.  Sőt,  olyan  energiaszerződések  alapján  küldik  ki  a  számlákat,  amelyeket  akkor
kötöttek a magyar cégekkel, amikor rekordnagyságú volt a világpiaci gáz- és áramár.
          Így a hétszeres rezsiemelés miatt idén már csődhullám fenyegeti a hazai vállalkozásokat, a
magyar mezőgazdaság és élelmiszeripar talpon maradó szereplői pedig képtelenek csökkenteni az
alapanyagok,  illetve  az  élelmiszerek  árait.  Emiatt  nem lehet  visszaszorítani  az  Európa-rekorder
orbáni inflációt. Emiatt nem csökken a boltokban a tej, a vaj, a kenyér, a hús és még számos más
élelmiszer ára.  Emiatt  érzi  úgy sok millió magyar ember,  hogy egy-egy hétvégi nagybevásárlás
szinte megoldhatatlan egyenletet jelent, a nyugdíj és a fizetés pedig egyre többeknek nem tart ki a



hónap végéig.
         
          Kérdezem hát Miniszter urat!
 
Miért hagyja cserben a magyar családokat az Orbán-kormány azzal, hogy a rezsiemeléssel fokozza
az élelmiszerdrágulást?
Miért nem nyújtanak azonnali rezsitámogatást minden magyar termelő vállalkozásnak, köztük az
élelmiszeripari  és  mezőgazdasági  vállalkozásoknak,  hogy csökkenthessék  a  költségeiket,  ezáltal
visszafoghassák a száguldó orbáni inflációt?
 
Várom válaszát!
 

2 


